

報道関係者各位

### **★PRESS RELEASE**★

# 戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED にて「バーサスイベント Ver.マリア&響」を配信開始!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)と株式会社キングポーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:清水祐一)は、好評配信中のスマートフォン向けゲームアプリ「戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED」にて、「バーサスイベント Ver.マリア&響」を 2022 年 9 月 15 日 (木)17:00 より配信開始したことをお知らせします。



\_\_\_\_\_

バーサスイベントについて

\_\_\_\_\_\_

【イベント概要】

バーサスイベントでは、イベントアイテムを集めて報酬を手に入れる「バーサスクエスト」とハイスコアを目指す「バーサススコアチャレンジ」が登場します。

#### 【バーサスクエスト】

開催期間内にイベントクエストが開放されます。イベントクエストではアイテム「バーサストロフィー(赤)」をドロップ 報酬として手に入れることができます。集めたアイテムはショップにて、新★5 メモリアカード「紅茶の美味しい飲み 方」や★5 シンフォギアカード確定ガチャチケット、知属性カード入りガチャチケット、歌唱石 50 個や各種強化素 材などと交換することができます。

※イベントクエストはプレイヤーLv.2 到達後にプレイできるようになります。

### 【バーサスクエストの開催期間】

2022年9月15日(木)17:00~2022年9月30日(金)13:59

#### 【バーサススコアチャレンジ】

バーサススコアチャレンジでは、バトルで到達したスコアに応じて報酬が獲得できます。

今回の報酬では、スコア達成報酬として新★5 メモリアカード「紅茶の美味しい飲み方」、★5 シンフォギアカード確定ガチャチケットなどが獲得できます。

## ■バーサススコアチャレンジの開催期間

2022年9月15日(木)17:00~2022年9月30日(金)13:59

#### 【獲得できる主な報酬】

新★5 メモリアカード「紅茶の美味しい飲み方」

### 紅茶の美味しい飲み方



## 「バーサスイベント Ver.マリア&響ガチャ」が開催中!

ガチャボーナス付き!



マリア・カデンツァヴナ・イヴの新★5 シンフォギアカードが登場する「バーサスイベント Ver.マリア&響ガチャ」が開 催中です。

# 【開催期間】

2022年9月15日(木)17:00~2022年9月30日(金)13:59

## 【主なピックアップカード】

新★5 シンフォギアカード マリア・カデンツァヴナ・イヴ【SPIRAL † GALE】

新★5メモリアカード 紅茶の美味しい飲み方

# マリア・カデンツァヴナ・イヴ【SPIRAL † GALE】



【覚醒(4段階目)】

## 紅茶の美味しい飲み方



※本ガチャ開催期間中、上記カードの同レア内提供割合がアップします。

- ※排出時に獲得できるシンフォギアカードは覚醒前の状態です。
- ※詳細は本ガチャ配信開始後にアプリ内のお知らせをご確認ください。

#### ■アプリダウンロードはこちらから

iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/id1197254648?mt=8

Android™: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.pokelabo.sgxd

- ■PC 版公式サイト
- •DMM GAMES: https://symphogear.bushimo.jp/dmghome
- 公式サイト
- ・戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED 公式サイト: https://symphogear.bushimo.jp/
- ■公式 SNS

·公式 Twitter : <a href="https://twitter.com/symphogear\_XD">https://twitter.com/symphogear\_XD</a>

·公式 Facebook: <a href="https://ja-jp.facebook.com/symphogearxd/">https://ja-jp.facebook.com/symphogearxd/</a>

タイトル:戦姫絶唱シンフォギア XD UNLIMITED

ジャンル : シンフォニックバトル RPG 企画/制作:株式会社ブシロード

音楽: Elements Garden

開発/配信:株式会社キングポーン 配信日:2017年6月26日(月)

推奨環境

iOS: iOS: 13.0 以上(メモリ 2GB以上)

Android: Android7.1 以上(メモリ 2GB 以上)

※推奨環境を満たしていない端末ではアプリをご利用いただけない場合や、正常に動作しない場合がございます。

※今後のアップデートにより、ご利用いただけなくなる場合があります。

※カードイメージを掲載いただく際に「SAMPLE」もしくは「各社メディアロゴ」などを画像上に載せた形で掲載いただくようお願いいたします

- ※本件ご紹介いただく際は、権利表記として下記7点の記入をお願いします。
- ©Project シンフォギア
- ©Project シンフォギアG

- ©Project シンフォギアG X
- ©Project シンフォギア AXZ
- ©Project シンフォギア X V
- ©bushiroad All Rights Reserved.
- ©KINGPAWN, Inc.